



В Соль-Илецке местный житель задержан по подозрению в убийстве супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя города Соль-Илецка, подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 14 сентября 2019 года мужчина, находясь в своем доме в городе Соль-Илецке, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, убил свою 56-летнюю супругу, нанеся ей несколько ножевых ранений в область груди.

Мужчина сообщил соседке, что его жена умерла и попросил вызвать медиков.

Следует отметить, что мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности.

Под тяжестью предъявленных улик, мужчина, который до этого момента утверждал, что не понимает что произошло с супругой, признался в совершенном преступлении и рассказал о том, что с женой они прожили 35 лет, ссорились, и в «состоянии аффекта» он убил ее, поскольку она перевернула 50-литровую бочку с вишневым вином.

Подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании меры пресечения фигуранту в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Соль-Илецким МСО следственного управления СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1389814/folder/1048783>